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Ata da 17ª (décima sétima) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, que havia justificado antecipadamente. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Em seguida procedeu-se a chamada do Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Logo após, a ata lida foi aprovada por unanimidade do plenário. A seguir, suscitando questão de ordem, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, chamou a atenção para a falta de projetos em pauta para votação pela segunda semana consecutiva, sendo que há, atualmente, dezenove projetos em tramitação nesta Casa Legislativa. O vereador solicitou que a Presidente convoque as Comissões Permanentes para analisarem os projetos e que estude uma forma de acelerar a votação dos mesmos, para que os trabalhos do Município não sejam paralisados. Falando do projeto Diária Zero (Projeto de Lei nº 028/2017), o vereador questionou a necessidade de se consultar os demais 852 municípios mineiros para se viabilizar o estudo da referida propositura, conforme foi anteriormente requerido à Presidência, e sugeriu que a autorização para essa consulta seja reanalisada. A Presidente informou que as questões suscitadas pelo vereador já estão sendo observadas. Os Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira esclareceram, como membros da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, que já analisaram todos os projetos em tramitação, não tendo emitindo parecer somente nos projetos que aguardam respostas à pedidos de informações. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 056 a 060/2017-GAB enviadas pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 018 e 019/2017 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nos 101, 105 e 106/2017 enviados pela Secretaria de Gestão Ambiental; Ofício nos 081 e 086 a 088/2017/SAAE enviados pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Ofício nº 029/2017 enviado pela Secretaria Municipal de Planejamento, Coordenação e Regulação Urbana; correspondências enviadas pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais/Terceira Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/Clarissa Gobbo dos Santos-Promotora de Justiça/Ofício nº 205/2017; Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais/Deputado Adalclever Lopes-Presidente/Ofício 52/2017/SGM; Associação Mineira de Municípios-AMM; e Confederação Nacional de Municípios. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 044/2017 – dispõe sobre a regulamentação da atividade de comércio ou prestação de serviços ambulantes nas vias e logradouros públicos do município de Formiga; Projeto de Lei nº 045/2017 – reestrutura o Programa “Lar de Amparo ao Formiguense” em tratamento fora do domicílio e dá outras providências, autorizando o Município a locar um imóvel, na cidade de Belo Horizonte/MG, para implantação do serviço “Casa de Apoio ao Formiguense”; Projeto de Lei nº 046/2017 – regulamenta os incisos I e II do artigo 20 da Lei Complementar 13/2007 (Plano Diretor), fixando normas de vedação, fiscalização e controle do lançamento de águas pluviais nos ramais de esgotamento sanitário; Projeto de Lei Complementar nº 005/2017 – atribui competência ao Procurador Geral Adjunto para atuação junto às autarquias municipais; e Projeto de Lei nº 047/2017 – dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2018 e dá outras providências. Em seguida, a Presidente solicitou que a Primeira-Secretária Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga fizesse a leitura da Portaria nº 33/2017, que trata da alteração do horário das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Formiga, que, em caráter temporário e experimental, no mês de maio, passarão a ser iniciadas às 19h. Ainda, sobre a Portaria nº 33/2017, a Presidente solicitou que a Secretária-Geral da Câmara providenciasse sua devida publicação e que todos os presentes assinassem uma lista de presença relacionada à referida portaria. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Ato contínuo, foi colocado em votação os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência, que foram aprovados por todos os presentes. Em seguida, foi colocada a Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia vinte e quatro de abril do ano corrente as quatorze horas. Ato contínuo, convidou os vereadores para uma reunião em seu gabinete, para tratar de assuntos internos da Câmara Municipal e encerrou a presente reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete.
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	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC





	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD


	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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